



Астрахань - моя малая Родина

Астрахань – один из крупных городов юга России, административный центр Астраханской области, расположенный в 1500 км от Москвы. Город находится на стыке двух культур – европейской и азиатской. В Астрахани мирно сосуществует национальностей и религий.



Территория Астрахани пересечена рукавами и протоками, отходящими от волжского русла на юго-восток (Болда, Кутум, Царев, Кизань). Это обусловило в нём обилие мостов, перекинутых через реки и ерики, что роднит Астрахань с Петербургом.



Астраханский Кремль



Астраханский Кремль – это выдающийся архитектурный памятник древнерусской архитектуры, выдающееся сооружение военно-инженерного искусства второй половины 16 века. Это уникальный историко-архитектурный комплекс, формировавшийся на протяжении 4-х веков и насчитывающий 22 здания памятника – военные, административные и церковные здания, в том числе один из самых красивых соборов России.



Астраханский театр оперы и балета



Строительство театра началось в 2007 году на территории бывшего парка Ленина, ул. Максакова, 2

27 октября 2011 года состоялось официальное открытие театра в Астрахани гала-концертом гостей города - симфонического оркестра Мариинского театра под управлением народного артиста России Валерия Гергиева.

Общая площадь театра - 52,6 тысячи кв. метров. Зрительный зал рассчитан на 1200 мест, оснащен системой кондиционирования, а самое главное - имеет прекрасную акустику, консультации по которой проводились со специалистами парижской "Гранд опера" и петербургским Мариинским театром.





Астраханский театр юного зрителя

Астраханский театр юного зрителя был основан в 1933 году.

С 1950 года ТЮЗ работал в здании постройки начала 20 века по адресу ул. Бурова, 16 /Муссы Джалиля, 4, ранее здесь размещался театр «Вулкан».



В 2007-2008 годах, к 450-летию Астрахани, здание было реконструировано. Был отремонтирован большой зрительный зал на 670 мест и устроен новый малый зал на 140 мест, проведена реконструкция фасадов и помещений театра, установлены скульптурные композиции «Жар птица» и «Конёк горбунок».

С 1974 года главным режиссером театра юного





И сегодня театр остается приверженцем классики: пьесы А. Островского, А. Грибоедова, У. Шекспира, Дж. Голдена и др. не сходят со сцены. Здесь, в свое время начинал свою театральную карьеру кинорежиссер-«оскароносец» Владимир Меньшов.

Астраханский Драматический те

В Астрахани находится один из старейших в России драматический театр, точная копия Малого академического театра в Москве, ему почти 200 лет. Основанный в 1810 году, театр помнит выступления Веры Комиссаржевской, Антонины Неждановой, Марии Ермоловой, в театре пел Федор Шаляпин, Иван Козловский, Леонид Собинов и





Любовь и призвание юных астраханцев и их родителей завоевал открытый в 1986 году Астраханский государственный театр кукол. Расположенный в старинном красивом особняке конца *XIX* века, он всегда наполнен голосами детей, второй год в театре работает музей кукол, в выставочном зале ежемесячно проходят кукольные марафоны.



Астраханский театр кукол



За годы существования театр осуществил постановку более шестидесяти спектаклей для детей и взрослых. Прежде всего это классические пьесы : «Золотой ключик» А. Толстого, «Царевна Лягушка» Н. Гернет, «Кошкин дом» С. Маршака и другие.



Астраханская государственная филармония

В городе плодотворно работает Астраханская государственная филармония, образованная в 1937 году. С 1992 года концертный зал носит имя народной артистки СССР М.П. Максаковой.

В 2007 году филармония открылась после полной реконструкции.

Сегодня Астраханская Государственная филармония - один из лучших концертных залов в России с великолепной акустикой и прекрасным роялем марки «*Steinway & Son*».

Филармония располагает малой сценой - арт-кафе «Мелодия встреч», где в уютной обстановке проходят музыкально-литературные встречи, а также интерактивные программы.

В составе филармонии работают такие коллективы как камерный оркестр, оркестр русских народных инструментов им. В. Махова, эстрадно-симфонический оркестр, камерный хор, ансамбль «Скиф», струнный квартет «*Ars Nova*», ансамбль «Душа и Сердце», моно-театр «Зелёная лампа», а также творческая группа музыковедов и солистов филармонии.





Астраханский государственный цирк

Астрахань – город цирковой и в 2010 году при огромной поддержки Губернатора Астраханской области А.А. Жилкина цирк был реконструирован и начал работать круглогодично.



Астраханский цирк вошел в когорту областных видов искусства, как социально значимое и любимое астраханцами учреждение культуры. Творческий персонал Астраханского цирка приглашает лучшие цирковые программы, радовали публику и дарили свой талант знаменитые династии российского цирка Дуровых, Корниловых, Филатовых, Запашных, Тимченко,



Астрахань - моя малая Родина

Словно лебедь белая,
По-над Волгой синей
Выплывает Астрахань
Пристанью России.
Молодеет Астрахань,
Город мой рабочий.
Где бы мы ни плавали –
Нет родней причала...
Астрахань, ты, Астрахань
Ты – мое начало!
(Нинель Мордовина)

